

# 明剑不明智 和网友“撕起来了”

□记者 郑昊

窝囊地输球,按道理来说现在鲁能的球员都应该在“奋发图强”,或者最起码是多一事不如少一事息事宁人的态度,但球队阵中的赵明剑仍然闹出了不小动静——在自己的微博下和球迷对“喷”了起来。

在4月29日输给广州富力以后,大量愤怒的球迷涌进了球员们的微博账户进行留言。其中,赵明剑的微博下也有不少球迷进行了评论。尽管在对阵广州富力时赵明剑没有上场,但是因为自己曾经在某平台直播的缘故,使得赵明剑的微博下有话可谈。其中,微博名为“@橙色奥体love”的球迷就留言道:“好好踢吧。别天天直播。你以为你帅哥啊。”就是这样一句话,引来了赵明剑的不满。“哈哈我就你能管到我吗?你算什么?”(此为赵明剑官方回复原话)并且在留言后留了一张“粑粑”的表情。这样的言语,瞬间引来了网友的不满。而随后赵明剑也自己发表了声明,称无论是谁如果被骂都会还击。不过这样的声明似乎抵消不了球迷的愤怒,“骂战”仍然没有结束。

其实这已经不是鲁能球员第一次卷入风口浪尖。在国家队的杨旭因为球队痛失良好局面导致当时晋级12强机会渺茫之时,在自己的微博下愤怒地痛斥了“键盘侠”而招来不满。不过,杨旭在第二天迅速更新微博道歉,使得

事情并没有最终扩大。而从赵明剑现在对此事的处理方法来看,这样的骂战还会持续一段时间。

的确,在现在糟糕的形势下,任何风吹草动都会草木皆兵。不求对得起自己高额的薪水,对得起球迷可以吗?不求对得起热爱你的死忠铁粉,对得起你们身后那位93年的小兄弟可以吗?看着韩镕泽无力地喊出“跑跑吧”这三个字时,不知道多少鲁能球迷的心都碎了一地。现在已经有球迷号召去鲁能基地静坐了,这情况已经“相当严重”了。



赵明剑和网友撕起来了  
(资料片) 王鸿光 摄

## 这俩兄弟真是“文豪”

北大双胞胎昨来济签售现场火爆

□记者 杨新会

2012年他们一同考入北大,被称为“北大最帅双胞胎”“励志平民偶像”。2013年10月,合著《愿我的世界总有你二分之一》,2014年10月,《大学生阅读报告》出炉,当选最受90后追捧的同龄作家。4月30日,以215万元版税成为今年作家榜最年轻的上榜者的双胞胎兄弟苑子文、苑子豪来到济南,在泉城路新华书店签售新书《穿越人海拥抱你》,现场爆棚,买书排队等签的读者从书店一楼排到了四楼。也许就是书中的12个成长故事打动了所有饱经磨砺却依然温暖的年轻人,在哥俩看来,自己

的作品最重要的功能是陪伴:“无论网上互动还是校园中演讲,我们都不做意见领袖,也不做生活上的领跑者,我们只做陪伴。”

从第一本书的初稿被出版人认为像“高考优秀作文集”而被打回,到如今温暖治愈的晚安故事集《穿越人海拥抱你》,由著名导演张一白监制,张德芬、刘亦菲倾情推荐,子文和子豪在写作上的进步令人刮目相看,子文擅长感知身边人的故事,“碰见不同的人不同的事总有所感,记录下来就是生活。比如帮我找房子的中介的故事,就是我和她聊天所感知到的。”子豪则有用微信记录灵感的习



北大“最帅双胞胎”兄弟。  
杨新会 摄

惯,“看到有感触或发现金句、段子,就自己给自己发一条微信。”目前大四即将毕业的兄弟俩都已被保研,哥哥苑子文将攻读社会政策与管理专业的硕士,弟弟苑子豪将攻读中外政治制度专业的硕士,“我们是非典型学霸,虽然成绩不错,但不是钻研学术型的。”

## 大学生校园足球联赛打响

□记者 郑昊

4月30日下午,2015-2016中国大学生校园足球联赛校园组(东北区)正式开幕。经过省内赛的选拔,来自北京、天津、辽宁、吉林、黑龙江、河北、山东和河南各省市取得冠亚军成绩的本科院校,共16支参赛球队将分为四个小组进行为期8天的赛事,为代表校园组东北区参加全国总决赛的4个名额展开

激烈争夺。

据悉,作为校园足球的标杆赛事,特步大足联赛来到第16个赛季。本赛季在赛制改革上更进一步,参赛的组别在超级组、校园组的基础上,新增加了高职组。而且校园组的大区赛从南北2个大区升级为东南赛区、西南赛区、东北赛区和西北赛区4个大区,为各省参加校园组比赛的球队增加了参赛名额,让更多来自五湖四海

的球队互相比赛和交流。目前在福州师范大学和武汉中南民族大学已成功举办两站赛事,在齐鲁工业大学举办的是东北赛区的比赛,时间从4月30日至5月7日。4月30日-5月3日进行三轮小组赛,决出小组名次后在5月4日进行8强淘汰赛,直至5月7日决出冠军。按照规定,本站大区决赛的前四名将获得代表东北赛区参加7月9日在南京航空航天大学举办的全国总决赛。